



Определены победители акции «Лучший старший по дому 2015»

В ПАО «Самараэнерго» подвели итоги акции «Лучший старший по дому», которая проходила во всех городах и районах Самарской области в ноябре-декабре текущего года. Акция была призвана обратить внимание на важность работ.

В конкурсе приняли участие более 150 жителей Самарской области. Победителями стали 37 активистов, которые наиболее активно взаимодействовали с отделениями ПАО «Самараэнерго» в 2015 году: передавали показания приборов учета всех жителей своего дома, участвовали в решении спорных вопросов, связанных с начислением и расчетами платежей, способствовали укреплению платежной дисциплины среди жильцов дома. Все победители получили светильники от ПАО «Самараэнерго».

Поздравляем всех победителей и надеемся на дальнейшее взаимовыгодное сотрудничество!

Лучший старший по дому Волжского района - Липатова Л.М.
Лучший старший по дому г. Тольятти - Мельникова О.И.
Лучший старший по дому г. Жигулевск - Кашицина Н.Н.
Лучший старший по дому Ставропольского района - Махова Н.И.
Лучший старший по дому г. Сызрань - Моисеева Т.М.
Лучший старший по дому г. Октябрьск - Ерофеева Н.П.
Лучший старший по дому Сызранского района - Шрейдер Р.И.
Лучший старший по дому Шигонского района - Душин А.Б.
Лучший старший по дому г. Отрадный - Туева Н.Н.
Лучший старший по дому Кинель-Черкасского района - Шестак Т.Н.
Лучший старший по дому Исаклинского района - Ситникова Т.В.
Лучший старший по дому г. Новокуйбышевск - Еремина Е.И.
Лучший старший по дому г. Чапаевск - Фомина А.Ф.
Лучший старший по дому Безенчукского района - Никифоров В.А.
Лучший старший по дому г. Нефтегорск - Часных Т.А.
Лучший старший по дому Алексеевского района - Ласкутова Л.И.

Лучший старший по дому Нефтегорского района - Шмидт Е.В.
Лучший старший по дому г. Кинель - Файзулмина Т.Н.
Лучший старший по дому Кинельского района - Каунина И.А.
Лучший старший по дому г. Похвистнево - Казарина В.И.
Лучший старший по дому Похвистневского района - Бутахина Н.В.
Лучший старший по дому Красноярского района - Балытников Г.С.
Лучший старший по дому Елховского района - Незайкинская Н.В.
Лучший старший по дому Красноармейского района - Лещенко Л.И.
Лучший старший по дому Пестравского района - Сухов Н.И.
Лучший старший по дому Клявлинского района - Мартышкин В.С.
Лучший старший по дому Камышлинского района - Павлов А.М.
Лучший старший по дому Большеглушицкого района - Разумная Л.А.
Лучший старший по дому Большечерниговского района - Морозова Т.А.
Лучший старший по дому Борского района - Андреева С.Ф.
Лучший старший по дому Богатовского района - Фролова Г.С.
Лучший старший по дому Приволжского района - Караваева О.И.
Лучший старший по дому Хворостянского района - Иванова М.А.
Лучший старший по дому Челно-Вершинского района - Уварова С.С.
Лучший старший по дому Шенталинского района - Семенова В.В.
Лучший старший по дому Сергиевского района - Еремина Л.И.
Лучший старший по дому Кошкинского района - Быстрова Т.И.

УВЕЛИЧЕНЫ ПЕНИ ЗА ПРОСРОЧКУ ПЛАТЕЖЕЙ

Президент Российской Федерации Владимир Путин подписал закон «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с укреплением платежной дисциплины потребителей энергетических ресурсов», предусматривающий комплексную систему мер по укреплению платежной дисциплины потребителей на розничных рынках электроэнергии, а также в сфере газо-, тепло- и водоснабжения.

Утверждение нового законопроекта ликвидирует пробелы в законодательстве, которые позволяли недобросовестным потребителям накапливать многомиллионные долги за поставляемые энергоресурсы. По данным Минэнерго, по состоянию на 1 октября 2015 года суммарная задолженность потребителей за энергоресурсы в России превысила 850 миллиардов рублей. Из них долги за электроэнергию составили около 183 миллиарда рублей. По Самарской области среди потребителей ПАО «Самараэнерго» долг за электроэнергию на сегодняшний день составляет свыше 3 млрд. 660 млн. рублей.

Основным изменением

закона стал новый порядок начисления пени за неоплату коммунальных услуг. За неоплату коммунальных услуг в первый месяц просрочки пени гражданам отменяются. С 31 по 90 день просрочки граждане обязаны будут оплатить пени в размере 1/300 ставки рефинансирования - это примерно 10,0% годовых, а с 91 дня просрочки размер пени за неоплату коммунальных услуг составит 1/130 ставки рефинансирования (около 23,2% годовых).

Такой же размер и порядок начисления пени устанавливается для ТСЖ и ЖСК за просрочку оплаты ими энергоресурсов, покупаемых для целей последующего предоставления коммунальных услуг гражданам.

Для управляющих компаний, а также тепло- и водоснабжающих предприятий за неоплату энергоресурсов пени устанавливаются с 1 по 60 день просрочки в размере 1/300 ставки рефинансирования; с 61 по 90 день просрочки - в размере 1/170 ставки рефинансирования и с 91 дня просрочки - в размере 1/130 ставки рефинансирования.

Для всех остальных потребителей за неоплату энергоресурсов пени устанавливаются в размере 1/130 ставки рефинансирования с 1 дня про-

срочки.

Кроме того, новым законом устанавливается обязанность должников - «неотключаемых» потребителей электроэнергии (при наличии у них задолженности) предоставлять поставщикам обеспечение исполнения обязательств по оплате дальнейшего потребления электроэнергии. В качестве обеспечения предусматриваются банковские гарантии, государственные и муниципальные гарантии и другие виды обеспечения, согласованные сторонами.

Также предусматриваются дополнительные требования при передаче в аренду государственных и муниципальных объектов ЖКХ (котельных и водоканалов). Цель данных требований - исключить передачу таких «неотключаемых» объектов недобросовестным арендаторам, которые используют эти объекты, собирают деньги с конечных потребителей, однако при этом ничего не платят поставщикам энергоресурсов. Как правило, после накопления значительных долгов объекты ЖКХ передаются новым арендаторам, и история повторяется. Для пресечения таких «арендных схем» накопления долгов устанавливаются дополнительные требования для заключения договоров аренды объектов ЖКХ, а также пре-

дусматривается возможность их ускоренного расторжения при нарушении арендаторами своих обязательств.

Еще одно существенное изменение заключается в ужесточении административной ответственности за самовольное подключение к электрическим сетям. Штраф для физических лиц вырастет с 3-4 до 10-15 тысяч рублей, должностных лиц - с 6-8 до 30-80 тысяч рублей, юридических лиц - с 60-80 до 100-200 тысяч рублей.

Закон также предусматривает ряд мер, направленных на упрощение порядка введения ограничения потребления электроэнергии потребителям-неплательщикам, и устанавливает административную ответственность за нарушение порядка введения ограничения потребления энергоресурсов.

За нарушение установленного порядка обеспечения исполнения обязательств по оплате электроэнергии, штрафы для юридических лиц составят от 100 до 300 тыс. руб. Должностные лица заплатят штраф в размере от 40 до 100 тыс. руб. или могут быть дисквалифицированы на срок от двух до трех лет.

Федеральный закон опубликован в Российской газете №251 (6822) от 6 ноября 2015 года

«В НОВЫЙ ГОД – БЕЗ ДОЛГОВ» - ХОРОШАЯ ПРИМЕТА!

Уважаемые потребители ПАО «Самараэнерго»!

Во избежание начисления пеней за просрочку платежей ПАО «Самараэнерго» рекомендует погасить задолженность за электроэнергию в январе 2016 года!

Не берите в новый год долги - оплачивайте счета за электроэнергию своевременно!

Помните - это обязанность каждого потребителя!

Наша искренняя благодарность всем, кто своевременно вносит плату за свет!

Мы верим, что 2016 год принесет вам все самое лучшее!



В Г. ОТРАДНЫЙ ОТКРЫЛСЯ НОВЫЙ ОФИС ПАО «САМАРАЭНЕРГО»

ПАО «Самараэнерго» открыло дополнительный офис в городе Отрадный по адресу ул. Молодогвардейская, 22. В рамках повышения качества обслуживания клиентов в новом помещении оборудован удобный и комфортный абонентский отдел. В нем расположены три окна для приема посетителей, места для ожидания и информационные стенды. В настоящее время ПАО «Самараэнерго» уделяет большое внимание качеству обслуживания клиентов, в том числе и в Отраденском отделении, на обслуживании которого находятся более 46 тысяч граждан-потребителей.



ЗА ГОД ДОЛГИ ПЕРЕД ПАО «САМАРАЭНЕРГО» УВЕЛИЧИЛИСЬ НА 440 МЛН. РУБ.

По итогам 2015 года долги перед энергетиками увеличились на 440 млн. руб. и составили около 4 миллиардов рублей. Это общая статистика задолженностей – как граждан-потребителей, так и юридических лиц.

Сумма долга за электроэнергию жителей Самарской области увеличилась с начала года на 140 миллионов рублей и составила почти 639 миллионов рублей.

Для борьбы с неплательщиками в законодательстве прописано множество способов принудительного взыскания долгов. Среди которых запрет на выезд за границу, (только в ноябре 80 жителей губернии лишились возможности выезда за рубеж), аресты денежных средств, в том числе списание их с банковских счетов.

Однако, по мнению энергетиков, самым действенным

способом остаётся ограничение подачи энергоресурсов. В ноябре в Самарской области было проведено рекордное количество ограничений. За долги лишились электроэнергии более 515 домовладений.

Следующая мера в работе с должниками - взимание пени за просроченные платежи. И, наконец, взыскание задолженности в судебном порядке: в данном случае помимо основного долга за потребленную электроэнергию судебные органы взыщут с должников и государственную пошлину. В ноябре этого года ПАО «Самараэнерго» подало в суд почти 500 исковых заявлений о взыскании задолженности с бытовых потребителей.

Кроме того ПАО «Самараэнерго» совместно с Управлением федеральной службы судебных приставов по Самарской области постоянно проводят рейды по квартирам проблемных неплательщиков. Судебные приставы вручают

должникам требования погасить существующую задолженность, в необходимых случаях производится арест имущества должников.

Предприятий Самарской области так же продолжают наращивать долги перед энергетиками. Их сумма по состоянию на 01.11.2015 года составила более 3 миллиардов 308 миллионов рублей.

В рамках мероприятий, направленных на снижение дебиторской задолженности ПАО «Самараэнерго» осуществляет продажу долговых требований в отношении компаний, имеющих неплатежи за потребленную электроэнергию.

В 2015 году уже были проданы долги ООО «МИДИА». Всего в списке на продажу числятся долги 34 предприятий Самарской области. Список возглавляет ООО «Самарские коммунальные системы» с долгом более 391 млн. рублей. Большие долги имеют так же ООО «Сбыт-Энерго» – более

118 млн. руб., Волжсксельхозэнерго – почти 109 млн. руб., «Сызраньводоканал» - более 88 млн. руб., ЗАО «Кинельэнерго» - более 58 млн. руб., МУП «Жилищное управление» - более 68 млн. руб.

ПАО «Самараэнерго» напоминает, что неоплата электроэнергии в течение двух и более месяцев становится основанием для введения ограничения режима потребления электрической энергии, обращения в суд с исковыми заявлениями о взыскании задолженности за потребленную электроэнергию и процентов за пользование чужими денежными средствами, и, в крайних случаях, инициирования процедуры банкротства. На стадии исполнительного производства - арест судебными приставами имущества должников.

КОМАНДА «САМАРАЭНЕРГО» СТАЛА ПОБЕДИТЕЛЕМ ТУРНИРА ПО ФУТБОЛУ

Команда ПАО «Самараэнерго» стала лучшей в футбольном турнире имени Валерьяна Панфилова.

В соревнованиях, организованных «Корпоративной лигой» принимали участие 6 команд, представляющие крупные предприятия Самарской области. По итогам матчей команда «Самараэнерго» заняла первое место и получила памятные подарки из рук легендарного игрока, ветерана ФК «Крылья Советов» Валерьяна Панфилова. Лучшим игроком турнира стал футболист команды «Самараэнерго» Александр Шешунов. От всей души поздравляем спортсменов и желаем новых побед!



ЭНЕРГЕТИКИ ПРОВОДЯТ ТЕМАТИЧЕСКИЕ УРОКИ ДЛЯ ШКОЛЬНИКОВ ГУБЕРНИИ



В декабре 2015 года ПАО «Самараэнерго» открыло серию тематических уроков в общеобразовательных учреждениях Самарской области. Лекции на тему «Свет в нашей жизни» прошли в рамках Международного года света и световых технологий, объявленного ассамблеей ООН.

В ходе тематических уроков энергетики старались привлечь внимание школьников и студентов к вопросам энергосбережения, рассказать о природе электрического тока и световых технологиях, сформировать энергосберегающую модель поведения, ориентированную на бережное и ответственное отношение к энергии и природным ресурсам. На уроках учащиеся узнали не только способы экономии электроэнергии, но и познакомились с деятельностью ПАО «Самараэнерго» как гарантирующего поставщика электроэнергии на территории Самарской области.

Тематические уроки прошли в городах Похвистнево и Сызрани, в селах Клявлино и Кошки. Так, тематический урок прошел в Губернском техникуме муниципального района Кошкинский, провел его начальник Кошкинского отделения ПАО «Самараэнерго» Владимир Зубов. По словам Владимира Ивановича Зубова, особый интерес у студентов вызвала тема, связанная с использованием электронных сервисов ПАО «Самараэнерго», в частности работа в Личном кабинете ПАО «Самараэнерго» и оплата электроэнергии через интернет.

В ближайшее время тематические уроки пройдут в Образовательном центре муниципального района Сергиевский, в городах Чапаевск, Тольятти и Жигулевск. В течение 2016 года лекции «Свет в нашей жизни» энергетики планируют провести во всех городах и районах Самарской области.